

「2014年度中間期 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2015年1月に発行した「2014年度中間期 ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

○ P. 2 財務ハイライト

ソニーフィナンシャルホールディングス（連結） 表中

(訂正前)

	2012 中間期	2013 中間期	2014 中間期	2013. 3	2014. 3
連結自己資本比率 (国内基準) (注3)	10.14%	9.99%	<u>12.10%</u>	9.88%	12.02%

(訂正後)

	2012 中間期	2013 中間期	2014 中間期	2013. 3	2014. 3
連結自己資本比率 (国内基準) (注3)	10.14%	9.99%	<u>12.09%</u>	9.88%	12.02%

ソニー銀行（単体） 表中

(訂正前)

	2012 中間期	2013 中間期	2014 中間期	2013. 3	2014. 3
単体自己資本比率 (国内基準) (注4)	11.18%	11.99%	<u>11.80%</u>	11.98%	11.72%

(訂正後)

	2012 中間期	2013 中間期	2014 中間期	2013. 3	2014. 3
単体自己資本比率 (国内基準) (注4)	11.18%	11.99%	<u>11.78%</u>	11.98%	11.72%

○ P. 21 業績分析 銀行事業 単体

単体自己資本比率

(訂正前)

	2014. 3 末	2014. 9 末	増減
単体自己資本比率 (国内基準)	11.72%	<u>11.80%</u>	<u>0.08pt</u>

(訂正後)

	2014. 3 末	2014. 9 末	増減
単体自己資本比率 (国内基準)	11.72%	<u>11.78%</u>	<u>0.06pt</u>

ソニー銀行の単体自己資本比率（国内基準） 表中
 (訂正前)

百万円

	2014.3 末	2014.9 末
信用リスク・アセットの額の合計額	720,454	<u>731,653</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	757,937	<u>769,570</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) (%)	11.72	<u>11.80</u>

(訂正後)

百万円

	2014.3 末	2014.9 末
信用リスク・アセットの額の合計額	720,454	<u>732,453</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	757,937	<u>770,370</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ)) (%)	11.72	<u>11.78</u>

○ P. 51 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

2. 自己資本の構成に関する事項 表中

(訂正前)

百万円

	2014
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>799,403</u>
資産 (オン・バランス) 項目	<u>793,102</u>
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	<u>868,479</u>
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	<u>12.10%</u>

(訂正後)

百万円

	2014
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>800,203</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>793,902</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>869,279</u>
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	<u>12.09%</u>

○ P. 51 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

1 信用リスクに対する所要自己資本の額 表中

(訂正前)

百万円

	2013		2014	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目	¥698,204	¥27,928	<u>¥793,102</u>	<u>¥31,724</u>
(iii)法人等向け	178,889	7,155	<u>168,744</u>	<u>6,749</u>
合計	¥702,603	¥28,104	<u>¥799,403</u>	<u>¥31,976</u>

(訂正後)

百万円

	2013		2014	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目	¥698,204	¥27,928	<u>¥793,902</u>	<u>¥31,756</u>
(iii)法人等向け	178,889	7,155	<u>169,544</u>	<u>6,781</u>
合計	¥702,603	¥28,104	<u>¥800,203</u>	<u>¥32,008</u>

○ P. 52 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

2 連結所要自己資本額 表中

(訂正前)

百万円

	2013	2014
信用リスク (標準的手法)	¥28, 104	<u>¥31, 976</u>
連結総所要自己資本額	¥30, 558	<u>¥34, 739</u>

(訂正後)

百万円

	2013	2014
信用リスク (標準的手法)	¥28, 104	<u>¥32, 008</u>
連結総所要自己資本額	¥30, 558	<u>¥34, 771</u>

○ P. 54 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

4. 信用リスクに関する事項 (証券化エクスポージャーを除く)

4 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 表中

(訂正前)

百万円

	2013		2014	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	323, 462	110	<u>378, 399</u>	98
100%	61, 156	32, 855	<u>58, 520</u>	27, 690

(訂正後)

百万円

	2013		2014	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	323, 462	110	<u>377, 399</u>	98
100%	61, 156	32, 855	<u>59, 520</u>	27, 690

以上